

习近平在视察驻澳门部队时强调 全面加强部队建设 提高履行防务能力 为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献

新华社澳门12月20日电(记者梅常伟)出席庆祝澳门回归祖国25周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日视察中国人民解放军驻澳门部队,代表党中央和中央军委向驻澳门部队全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,全面加强部队建设,全面提

高履行防务能力,发挥好定海神针作用,为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献。

下午2时30分许,习近平来到驻澳门部队新口岸营区。习近平首先检阅了部队。受阅官兵军容整齐、士气高昂。在雄壮的阅兵曲中,习近平依次检阅了仪仗方队、防卫作战方队、防暴行动方队、反

恐行动方队、应急救援方队。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平亲切问候官兵,官兵们响亮作答。

随后,习近平亲切接见驻澳门部队官兵代表,同大家合影留念。

习近平指出,25年来,驻澳门部队坚决执行党中央和中央军委决策指示,认真落实“一国两制”方针和澳门特别行政区基本法、驻军

法,忠实履行防务职责,出色完成一系列任务,为维护国家主权、安全、发展利益和澳门长期繁荣稳定发挥了重要作用,赢得广大澳门同胞高度评价。

习近平强调,驻澳门部队地位作用特殊,使命任务特殊,驻地环境特殊。要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,深入贯彻落实中央军委政治工作会议精神,做好政治建

军各项工作,确保部队永远听党话、跟党走。要牢记职责使命,强化战斗队意识,聚焦防务要求加强练兵备战,有效履行党和人民赋予的各项任务。要坚持依法履职,全面从严治军,保持部队高度集中统一和安全稳定,更好展示我军威武之师、文明之师形象。

蔡奇、何卫东、夏宝龙和岑浩辉等参加有关活动。

习近平离开澳门 返回北京

(上接1版)习近平还会见了前来参加庆祝活动的香港特别行政区行政长官李家超。

欢送仪式上,澳门少年儿童向习近平和夫人彭丽媛献上鲜花。习近平和夫人彭丽媛同前来送行的人员一一握手,向欢送队伍挥手道别。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王东峰等乘机离开澳门。

2024年珠峰景区 国内外游客突破50万人次 创历史最高纪录

新华社拉萨12月20日电(记者 吴思思 卢丹阳)记者从西藏自治区日喀则市定日县政府了解到,截至12月15日,2024年珠峰景区共接待国内外游客54.02万余人次,同比增长18%,创历史最高纪录。

作为世界最高峰,珠峰不仅吸引着世界各地的登山爱好者前来挑战,也成为国内外游客进藏旅游的打卡地之一。据悉,2024年定日县基建类项目总投资1.63亿元,实施项目13个,主要用于景区规划、交通、住宿、餐饮、智慧化等旅游基础服务,珠峰北大门旅游综合服务中心于今年建成启用,为游客打造更加便捷、舒适的旅游环境,进一步增强珠峰的旅游吸引力。

来自上海的游客高博威说:“我们这次旅行的目标就是珠峰,虽然冬天很冷,但是看到日照金山的概率更高。我们就住在下面的巴松村,现在公路修得很好,过来都很方便。”

近年来,珠峰景区积极探索生态文旅融合发展。自2019年以来投入使用的清洁能源环保客车,不仅有效保护了高原生态,也成为景区收入新的增长点。据了解,今年以来珠峰景区收入达1.11亿元,其中由当地手工艺人组成的珠峰工坊收入超过100万元,带动50名农牧民实现增收近30万元。

“健康科普辟谣平台”上线

据新华社北京12月20日电(记者 李恒 董瑞丰)国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋20日表示,国家卫生健康委专门在官网开设了“健康科普辟谣平台”,重点针对一些明显违背科学常识、夸大其词、移花接木的信息,定期辟谣。

在当天举行的国家卫生健康委新闻发布会上,米锋表示,公众如果发现了健康谣言,或者遇到无法辨别真伪的健康科普信息,可以注册登录该平台,提供相关信息线索,比如信息涉及的主题、所在平台、链接地址、涉及机构和人员所在地等,国家卫生健康委将组织力量进行核实并反馈。

当前互联网上有海量的健康科普信息,有的真假假掺在一起,有的借科普名义“带货”。针对互联网上一些健康科普的乱象,国家卫生健康委一方面加强辟谣,另一方面持续加强优质健康科普供给。

米锋介绍,国家卫生健康委成立了国家健康科普专家库并定期更新,通过“时令节气与健康”等系列新闻发布会,邀请权威专家为公众分享科学规范的健康知识信息。

此外,国家健康科普资源库第一批新媒体账号已经发布,包括“健康中国”“中国中医”等公众号,后续还将动态调整更新,公众可通过这些渠道获取权威健康科普信息。

喜迎澳门回归祖国25周年



庆祝澳门回归祖国25周年大会 暨澳门特别行政区第六届 政府就职典礼隆重举行

(上接1版)岑浩辉在致辞中说,作为澳门特别行政区第六任行政长官,我深感责任重大、使命光荣。我们将秉持“奋发同行、持正革新”的施政理念,勠力同心、守正创新,全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,坚定维护宪法和基本法确立的特别行政区宪制秩序,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚定落实“爱国者治澳”原则,不断开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面。相信有伟大祖国作坚强后盾,有全体澳

门市民团结奋斗,我们有信心、有能力让澳门这颗国家的“掌上明珠”更加璀璨夺目,为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴更好发挥作用、作出更大贡献。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王小洪、王东峰、夏宝龙等出席。

全国政协副主席何厚铨,香港特别行政区行政长官李家超,澳门特别行政区前任行政长官崔世安、贺一诚,以及澳门各界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。

12月20日,游客在澳门议事亭前地留影。
12月20日是澳门回归祖国25周年纪念日。国旗区旗迎风飘扬,澳门处处洋溢着欢乐喜庆的气氛。

新华社记者 姚琪琳摄

人类首份月背古磁场信息! 嫦娥六号月球样品最新研究成果发布

新华社记者 张泉

我国科学家获取人类首份月球背面古磁场信息,填补月球磁场中晚期演化的数据空白。

中国科学院研究团队利用嫦娥六号月球样品,分析了约28亿年前的月球背面磁场信息,为研究月球磁场演化、探秘“月球磁场发电机”提供了重要依据。相关成果论文20日凌晨在国际学术期刊《自然》在线发表。

什么是“月球磁场发电机”?

“我们知道,地球磁场对我们至关重要,它能够屏蔽宇宙射线,保护地球的大气和水等宜居要素,形成适合生命繁衍的环境。科学研究表明,是地球外核中的导电液体运动产生了地球磁场,这套机制就像‘磁场发电机’,它持续‘供电’,使地球磁场长期运行。”论文第一作者、中国科学院地质与地球物理研究所副研究员蔡书慧介绍,卫星观测和月表实测结果都

显示,现今月球已经没有全球偶极磁场。但研究表明,月球也曾有过与地球类似的“磁场发电机”。探秘“月球磁场发电机”的演化过程,对于揭示月球内部结构、热历史以及表面环境演化等具有重要意义。

科学界此前认为,月球在42亿年前至35亿年前期间,存在相对活跃的磁场,强度接近现今地球磁场水平。磁场在约31亿年前急剧下降,且此后一直处于低能量状态。

但此前发表的月球古磁场强度数据主要集中在30亿年前,月球磁场中晚期演化数据长期缺乏。

而嫦娥六号月球样品记录的磁场信息来自约28亿年前,且来自月球背面,将大幅提升人类对月球古磁场时空分布的认知。

首份月背古磁场信息中蕴藏了“月球磁场发电机”的哪些奥秘?

此项研究中,团队对4颗毫米级玄武岩岩屑样品开展了磁学研

究,发现月球磁场在约28亿年前发生了反弹,明显不同于此前学术界的相关认知。

“月球磁场发生反弹,原因可能是在约28亿年前,‘月球磁场发电机’的主要能量来源发生了变化,或初始驱动机制再次增强。”蔡书慧说,团队未来将在此基础上对“月球磁场发电机”开展进一步研究。

(据新华社北京12月20日电)

恒大滨江左岸(J地块)项目建筑景观设计方案批前公示

榕自然网[2024]275号

为进一步提升城市品质,加强公众参与,根据《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,现将恒大滨江左岸(J地块)项目规划建筑设计方案进行批前公示,征询公众意见,如您对该项目规划建筑设计方案有意见表达,请在公示期内将书面意见邮寄、电子邮件或者传真至我局行政审批处。

公示时间:2024年12月21日至2024年12月31日,详情可查阅网站(<http://zygh.fuzhou.gov.cn>)。

联系电话:87111956
电子邮箱:ghjjsc@126.com
地址:台江区高桥路69号市政政务服务中心五楼

一、项目概况
恒大滨江左岸(J地块)项目位于福州仓山区帝封江片区,三环南路南侧,规划帝封江路北侧,用地性质为商业商务轨道交通混合用地,用地面积59153平方米,容积率1.0以上,2.3以下(含2.3),建筑密度35%以下(含35%),绿地率35%以上(含35%),建筑限高50米以下(含50

米,同时应满足序机场限高要求)。

根据建设单位报送的规划建筑设计景观方案,本项目拟建设8栋高层办公建筑及1栋商业综合体,总建筑面积约为18.30万平方米,其中:地上建筑面积约12.49万平方米,主要功能为商业、商务办公;地下建筑面积约为5.82万平方米,主要功能为车库、商业。

所示设计方案规划指标均符合土地合同及相关法规要求,最终以规划许可为准。

二、建设单位、设计单位

建设单位:福州恒璟天置业有限公司
设计单位:福建博宇建筑设计有限公司

主创建筑师:黄晓彬

附图:

- 1.项目区位图
- 2.总平面图
- 3.效果图
- 4.资质证书

福州市自然资源和规划局
2024年12月21日

附图1:项目区位图



附图2:总平面图



附图4:资质证书



附图3:效果图



讲文明 树新风 公益广告

讲文明, 树新风 我奉献, 我快乐

中共福州市委文明办 宣